

Y-WoW Nation

Y - 魔獸世界民族

經文：“當有人已經提供了很多，遠遠將需要回報；當有人已經委託得多，甚至會需要更多。”（路加福音12:48 NLT的）

聰明的錢

(Smart Money)

在她的現實電視連續劇“布拉克斯頓家庭價值觀”的第一個賽季，R&B歌星托尼布拉克斯頓透露有關她正試圖克服當前的金融困境的信息。不幸的是，女歌手是這種類型的麻煩並不陌生。在90年代，她在她的職業生涯的高度，提出作為安裝到期債務，債權人和拖欠政府的稅款而破產。令人遺憾的是，她同時代的許多人都發現自己在類似情況下。演員韋斯利斯奈普斯現任失去了苦與國稅局稅務戰鬥後，在監獄服刑。演員/喜劇演員克里斯·塔克也爭吵過稅，最近與“山姆大叔”。和演員/喜劇演員辛巴達正試圖重建遭受一連串的挫折，包括離婚，破產和與聯邦政府的稅務糾紛後，他的生活。至於這些名人已經學會了艱辛的道路，稅收，人子就來。不幸的是，並不是所有的時勢。經濟衰退，失業和健康問題也來了。一個健康問題是布拉克斯頓的女士目前的金融危機導致部分。幾年前，她被診斷出患有疾病狼瘡，這影響了她的能力進行現場表演。反過來導致她失去了一個利潤豐厚的合同執行住在拉斯維加斯火烈鳥酒店。收入造成的損失是什麼觸發鳴禽的最新下降到水深火熱之中。

經驗是可以借鑒別人的生活經驗，尤其是當一個好老師。這正是你應該在這種情況下，學習做聰明的錢經理和那些已經遭

受挫折或兩個人在他們的經濟生活的失敗的成功。下面，你會發現我個人的建議，這可以幫助你學會明智地管理你的錢。希臘哲學家亞里士多德曾經說過，“在青少年形成良好的習慣，使所有的差異。”這是真的。養成良好的資金管理習慣，現在和動盪的金融時代的到來，他們一定要做好在新經濟中，你可能被壓在每邊，但不碎；困惑，但不絕望（二肺心病。驅動：8）。

財務管理101

為高校的Y魔獸民族 (18-24歲)

生活情況。經濟衰退的發生。失去工作的發生。醫療緊急情況的發生。對這些事情的最好的防守就是進攻。一個健全的財務管理計劃，將有助於防止潛在的破壞性影響的許多curveballs和意想不到的祝福或機會，是一定要拋出自己的方式生活後衛。

聰明的女人錢的秘訣與技巧

1) 了解資金管理技巧

一個。觀看和學習，從你身邊最好的基金經理（如家人，導師，虔誠的男性和女性）。您可以通過以下幾個特點：

I。他們不從月光族的生活。

II。他們沒有借到錢，入不敷出。

III。他們沒有很多信用卡。（他們有一個或兩個卡通常用於旅行和緊急情況下只）。

IV。他們不最大信用卡。（他們還清每月的結餘。）

訴他們的銀行和信用記錄很少，如果有的話，包括以下幾種類型：事件的空頭支票，斷開/重新連接費（水電費），被扣，違約，留置權，收回，破產，遷出或止贖。

2。觀看或收聽節目，具有聰明的錢經理（如戴夫·拉姆齊，“戴維拉姆齊展”的主機和金融和平大學）。

C。訂閱網站，提供中肯的意見或個人財務信息。

一。彭博 - <http://www.bloomberg.com/personal-finance/>

II。的MSN Money - <http://money.msn.com/personal-finance/>

III。華爾街日報 - http://online.wsj.com/public/page/news-personal-finance.html?mod=WSJ_topnav_personalfinance_main

D。成功的個人理財大師（如博士托馬斯·斯坦利，作者，“隔壁的百萬富翁”和“百萬富翁的智慧”）閱讀書籍。

E。談好錢經理，你知道，以獲得有關如何管理他們的錢的意見。使用該信息以及上面提到的資源開發自己的財務管理技能。

2) 建立財政優先事項

一個。這需要紀律以及管理資金。因此，通過建立財政優先事項，以幫助你確定你解決財務事項的順序開始。您可能需要使用下面的例子為指導，然後定制名單，以滿足您的需求。

一。仿

II。收費票據及義務

III。退休保存（如401K，愛爾蘭共和軍）

IV。除緊急情況或其他“需要”

訴保存渡假，聖誕購物“或”其他“希望”

六。除眾議院

七。投資（例如小型企業，股票，房地產）

八。給慈善事業

3) 制定一個計劃，並堅持下去

一個。每年一月，使本年度的財政計劃。該計劃應包括儲蓄目標，度假計劃和所有其他金融事件或預計全年發生的費用。

2. 使用標準的消費者信用諮詢指引，以確定該計劃的預算目標。例如，您可能預算的開支，按照下列支出目標：

一。房屋= 28%

II。交通運輸（包括天然氣，登記費，維修和保險）= 15%

III。公用事業= 5%

IV。教堂/慈善= 11%

五。儲蓄= 10%

六。食品與娛樂= 10%

七。醫療保健/人壽保險= 5%

八。退休= 5%

IX。服裝及個人護理= 4%

X。債務（含助學貸款）= 3%

十一。假期= 2%

十二。其他= 2%

C. 使用上面為指導，以確定企業支付賬單和資源分配秩序的財務目標。

D. 諮詢您的稅務專業有關，可能是由於什一稅，慈善捐款，按揭利息等...因素到你的財務計劃的稅收優勢。

E. 工作的行動，以賺取金錢，以滿足該計劃所需的課程（如工資，獎金，收入退稅），然後執行反對。每個月，核對你的計劃的進展，並作出必要的調整，以確保實現今年的目標。

4) 捐

一個。上帝知道，他是在你的生活#1。什一奉獻給您的總收入的10%，你的教會是一個偉大的方式來告訴他你有多愛他。拜上帝給tithes和產品，以確保在他的房子裡，有資源。如果您需要照顧神的家，他會照顧你的房子。

2. 是一個資源神的好管家託付給你。向他證明，你可以處理更多的，在他的時間，他會給你更多。記得，其中多少給多少需要。和人更是，更須。（路加福音12:48）

5) 節省更多的錢比你花

一個。

“不管你賺了多少錢，一直保存了一些。即使你只能節省25元薪水，保存它。“這是簡單的一塊，我的奶奶米莉給過我意見。這也是意見她曾經給了我最好的作品中。

（因此，我將它傳遞給你。）早期和經常保存。你會驚訝於你的錢將如何迅速增長。

2. 每當你獲得的獎金，收入退稅，抽獎獎金或其他“外快”，救了！不要去想，只要做到這一點。存入銀行的錢之前，你甚至有機會想想花錢看你的錢增長。

C. 尋找方式來保存，使大部分的錢，你有。例如，對網上購物之前，在零售商店購物。你也許可以找到網站，而不是去商場更低的價格出售物品。此外，您可能能夠找到優惠券和折扣碼，您可以使用以節省一切從晚餐和電影票，服裝和差旅費。最後，使用像Ebates網站（www.ebates.com）上購買的各種電子零售商賺取回扣。使用下拉交易（www.dropdowndeals.com），找到各種網

上零售商的折扣和優惠券代碼。

，並使用Groupon的（www.groupon.com）和獨居（www.livingsocial.com）網站在您所在地區的單位採取特殊的折扣優勢。

一。對於更多的方式來保存，訪問123魔獸資源中心。

D. 如果你結婚或從事的工作與你的配偶或未婚夫明智地管理您的共同資源。假設你是或將是一個雙收入的家庭，嘗試管理的家庭經濟狀況，以便您可以通過銀行工資（或一份薪水相當一部分）和其他生活。

6) 量入為出，

一個。如果可能的話，不升級您的生活，當你得到加薪或更高的高薪工作的標準。保持你現有的生活和銀行之間的區別舊的和新的薪酬標準。（這是一個容易和輕鬆的方式來增加儲蓄。）

2. 當您還清了債務，例如汽車注意到，把你以前就說明花了一個儲蓄賬戶的錢。這樣，你將能節省汽車維修或一輛新車，無需調整你的財務計劃的其他領域。

C. 保持簡單。當你準備做一個像房子或汽車的主要購買，購買，而不必打破你的背部保持它的東西你能買得起。

（翻譯：買房子或汽車，而你沒有加班或第二份工作，以支付說明）此外，請務必因素維修，稅收，保險，註冊費和氣體進入你的購買力計算。如果你不能處理這些額外的項目，購買房子或汽車，您能買得起這些必要的開支。

D. 在您的預算中留下一些喘息的空間。做不覆自己與你有一點，所有的工作時間只是為了糊口的債務和義務。自己的步伐。享受上帝給你的祝福和時間，他會給你更多。

E. 不要介意攀比。

“攀比”是一個金融災難的配方。學習要與你有什麼內容。某一天攀比可能只是盡量保持你。

7) 無債一身輕

一個。避免債務，尤其是信用卡債務，像瘟疫。

2. 債務的利息費用將吃掉你的錢更比任何東西，一旦你開始了這條道路，這將需要幾年時間才能恢復。很聰明，不啟動。

C. 而是費盡了信用卡離譜的利息費用，節省項目要購買，然後為他們支付現金。往往不是一個項目，如果你不能支付現金，你並不需要它。

D. 如果你有信用卡或學生貸款的債務，要他們盡快。此外，每次你還清你的債務，用你以前花說明，以加快您的剩餘債務支付的錢。如果可能的話，利率最高的債務還清，然後解決其他年齡或重要性的順序。

8) 保護您的身份

一個。身份盜竊猖獗，尤其是大學生。保護您的社會安全號碼，出生證明和其他重要文件或識別的形式。

2. 考慮凍結個人信用檔案，或聘請信用監測服務，以保護自己身份竊賊。

（例如，我使用1信用監測服務我的銀行提供的我的信用檔案。它的成本大約為每月13。但作為回報，我得到的身份盜竊保護保險和我收到é，電子郵件和文本警報時有任何活動對我的信用檔案。我還收到書面報告，每季度進行一次，顯示我目前的信用分數和我的信用檔案上的任何變化。）

9) 保護您的信用評級

一個。知道你的信用評分

一。在三大信用局（的Equifax, Experian和TransUnion）每年至少兩次檢查你的信用評分，並盡快解決所有的差異。

1. 的Equifax - http://www.equifax.com/home/en_us

2. 百利 - <http://www.experian.com/>

3. 環聯 - <http://www.transunion.com/>

2. 按時繳納帳單

一。請務必按時足額支付，以保持良好的信用評級。更好的信用評級，貸款利率較低，將汽車和房子一樣的東西。（一個良好的信用評分是700或更高）。

C. 保持自己受僱

一。雇主可能會檢查你的信用記錄，作為就業的資格。因此，保持電流保持你的信用分數高，並保持自己受僱的帳單。

D. 小心有限公司簽署貸款

一。你共同簽署貸款前，起床前（預先支付的情侶）的一些保險金。這樣的人，如果錯過了付款，你就能夠從保險金的支付和影響您的信用評級之前，你將有時間進行調整。

10) 保護自己免受失業

一個。有沒有這樣的事情多就業保障。任何地方的任何人可以下崗或被迫退休，在任何時候。從這些情況下，有一個小企業的投資或其他風險，你可以長成更大的東西，一些可以維持你在有需要時，如果/當保護自己。

11) 要謹慎小心。

一個。小心你與他人，特別是某些家庭成員（那些人是“財政尷尬”永久）分享什麼樣的細節。如果人們認為你有錢，他們將開始試圖找出辦法，以花為你。當涉及到錢，媽媽的字。少人知道，你的錢越多，你就能夠堅持下去，更好的關你會。

12) 學會說“不”

一個。學會告訴自己“沒有”，當它涉及到可自由支配開支（“希望”）。

2. 學會說“不”緊急情況（如危及生命的情況下）以外的任何其他人。

被祝福。

ELLE貝利